

**Затверджено:**

Голова Сокальської районної  
державної адміністрації

\_\_\_\_\_ Р.Н. Токай  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 р.  
М.П.

**Затверджено:**

Рішенням сесії Сокальської державної  
районної ради Львівської області

№ \_\_\_\_\_ від «\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 р.  
Голова Сокальської районної ради  
\_\_\_\_\_ М.М.Пасько  
М.П.

## **ПРОГРАМА**

### **підвищення рівня безпеки дорожнього руху для учнів закладів освіти в Сокальському району на 2018-2019 роки**

**Погоджено**

Голова постійної комісії  
з питань бюджету, соціально-  
економічного розвитку та інвестицій  
Сокальської районної ради  
\_\_\_\_\_ Пограничний В.І.  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 року

**Погоджено**

Голова постійної комісії  
з питань промисловості,  
інфраструктури, комунального  
майна та підприємництва  
Сокальської районної ради  
\_\_\_\_\_ Солодяк О.М.  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 року

**Погоджено**

Начальник відділу житлово-  
комунального господарства, цільових  
програм та розвитку інфраструктури  
Сокальської районної державної  
адміністрації  
\_\_\_\_\_ Шевчук С.П.  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 року

**Погоджено**

Начальник фінансового управління  
Сокальської районної державної  
адміністрації  
\_\_\_\_\_ Леонова Г.С.  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 року

м. Сокаль  
2018 рік

**1.Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма**

Щоб забезпечити дотримання Правил дорожнього руху учнями шкіл і вберегти їх від зіткнення з транспортними засобами, потрібно впроваджувати органам місцевого самоврядування та закладам освіти низку заходів по уникненню і попередженню таких випадків.

Одним з основних пріоритетів розвитку Сокальського району є забезпечення сприятливого та комфортного проживання мешканців.

Програмою передбачається вирішення однієї з проблем дитячо-дорожнього травматизму:

– облаштування освітлюваних пішохідних переходів з проблісковим знаком 5.35.1, що розташовані близько закладів освіти та інших багатолюдних місць в населених пунктах Сокальського району, які знаходяться на територіях місцевих рад.

### **Проблеми та шляхи їх розв'язання**

У Сокальському районі станом на сьогодні є пішохідних переходів з жвавим рухом, які не облаштовані світловими проблісковими маячками і ліхтарями які освітлюють пішохідні зони.

Дана Програма дасть можливість залучити кошти районного бюджету на:

- Закупівлю та встановлення обладнання для освітлення пішохідних переходів біля закладів освіти та інших багатолюдних місць в населених пунктах Сокальського району ( в тому числі облаштування пішохідних переходів з проблісковим знаком) для подальшого його встановлення. Утримання в належному стані, оплата за підключення до загальної мережі електропостачання та подальша оплата за електроенергію здійснюватиметься місцевими радами району.

## **2. Мета Програми**

Основною метою Програми є недопущення дитячо-дорожнього травматизму та дотримання водіями транспортних засобів правил проїзду пішохідних переходів.

## **3. Основні завдання та заходи реалізації Програми**

Одним з найважливіших пріоритетів щодо забезпечення інвестиційної привабливості Львівської області є покращення якості життя населення області та впровадження стандартів ЄС. Основними завданнями Програми є впровадження комфортного і безпечного життя населення, а особливо дітей в Сокальському районі.

Розв'язання зазначених проблем здійснюється виконанням таких завдань:

1. Закупівля та встановлення обладнання для освітлення пішохідних переходів біля закладів освіти та інших багатолюдних місць в населених пунктах Сокальського району.

#### **4. Терміни реалізації Програми**

Термін реалізації Програми – 2018-2019 рік.

#### **5. Обсяги та джерела фінансування Програми**

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок коштів районного та місцевих бюджетів.

Обсяг фінансування на реалізацію заходів Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету, **за умови, що оплата за підключення до загальної мережі електропостачання та подальша оплата за електроенергію здійснюється місцевими радами району за кошти місцевих рад.**

Обсяги фінансування Програми визначаються під час внесення змін до показників районного бюджету на відповідний рік.

Перелік об'єктів, який пропонується для фінансування на закупівлю та встановлення освітлювальних ліхтарів для освітлення пішохідних переходів біля закладів освіти та інших багатолюдних місць в населених пунктах Сокальського району на відповідний рік, формується на підставі поданих пропозицій місцевими радами та закладами освіти. Пропозиції повинні бути погоджені балансоутримувачами доріг.

У разі необхідності, на підставі відповідних клопотань, зміни до переліку об'єктів вносяться райдержадміністрацією за погодженням з постійною комісією Сокальської районної ради з питань промисловості, інфраструктури, комунального майна та підприємництва та з комісією з питань бюджету соціально-економічного розвитку та інвестицій.

#### **6. Очікувані результати виконання Програми**

Програма підвищення рівня безпеки дорожнього руху для учнів закладів освіти Сокальського району на 2018-2019 роки спрямована на підвищення уваги водіїв при переїзді пішохідних переходів біля навчальних закладів, та зменшення ДТП.

Програмою передбачається закупівля та встановлення обладнання для освітлення пішохідних переходів біля наступних закладів освіти Сокальської районної ради: Жвирківської ЗШ І-ІІІ ст., Сокальського НВК«ЗШ Іст.-

гімназія» ім.О.Романіва, Сокальської ЗШ І-ІІІ ст. № 2, Сокальської ЗШ І-ІІІ ст. № 5, Поторицької ЗШ І-ІІІ ст..

## **7. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює відділ ЖКГ, цільових програм та розвитку інфраструктури, фінансове управління Сокальської районної державної адміністрації та органи місцевого самоврядування.

**Паспорт**  
**Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху**  
**для учнів закладів освіти Сокальського району на 2018-2019 роки**

1. Ініціатор розроблення Програми: Сокальська районна рада та депутат Сокальської районної ради Гуз І.В.
  
2. Дата, номер документа про затвердження Програми \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_
  
3. Розробник Програми: відділ ЖКГ, цільових програм та розвитку інфраструктури, фінансове управління Сокальської районної державної адміністрації
  
4. Співрозробники Програми - депутат Сокальської районної ради Гуз І.В.
  
5. Відповідальний виконавець Програми: органи місцевого самоврядування.
  
6. Учасники Програми: органи місцевого самоврядування, Сокальська РДА, балансоутримувачі доріг.
  
7. Термін реалізації Програми: 2018-2019 рік
  
8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього – 108,0 тис. грн. , у тому числі:
  - 8.1. кошти районного бюджету 108,0 тис. грн.

**Голова Сокальської**  
**районної державної адміністрації** \_\_\_\_\_ **Р.Н. Токай**

дорожнього руху для учнів закладів освіти  
в Сокальському районі на 2018-2019 роки

### Ресурсне забезпечення

#### Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху для учнів закладів освіти в Сокальському районі на 2018-2019 роки

тис. грн

<b>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми</b>	<b>2018 рік</b>	<b>2019 рік</b>	<b>Усього витрат на виконання Програми</b>
<b>Усього,</b>	108,0		108,0
<b>у тому числі:</b>			
<b>районний бюджет</b>	108,0		108,0

Заступник голови районної ради

Василь Бойко

Додаток 3 до Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху для учнів закладів освіти в Сокальському районі на 2018-2019 роки

**Перелік напрямів, завдань, заходів і результативних показників районної програми**

**Програма підвищення рівня безпеки дорожнього руху для учнів закладів освіти в Сокальському районі на 2018-2019 роки**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяги, тис. грн.	
<b>2018 рік</b>							
1.	Завдання: підвищення рівня безпеки дорожнього руху для учнів закладів освіти в Сокальському районі на 2018-2019 роки	<b>Заходи:</b> Виділення коштів з районного бюджету місцевим радам для закупівлі та встановлення обладнання для освітлення пішохідних переходів біля закладів освіти та інших багатолюдних місць в населених пунктах Сокальського району	<b>Затрат:</b> 108,0 тис. грн. для закупівлі та встановлення обладнання для освітлення пішохідних переходів біля закладів освіти та інших багатолюдних місць в населених пунктах Сокальського району  <b>Продукту:</b> кількість пішохідних переходів - 5 шт.	<u>Органи місцевого самоврядування</u>	районний бюджет	108,0	недопущення дитячо-дорожнього травматизму та дотримання водіями транспортних засобів правил проїзду пішохідних переходів біля закладів освіти та інших багатолюдних місць в населених пунктах Сокальського району

			<p><b>Ефективності:</b> середні затрати на закупівлю і встановлення обладнання для освітлення 1 пішохідного переходу – 21,6 тис.грн.</p> <p><b>Якості:</b> збереження життя і здоров'я учнів</p>				
<b>Усього на етап або на програму:</b>						<b>108,0</b>	

**Заступник голови районної ради**

**Василь Бойко**